

В среду команда Формулы-1 Альпин [сделала основным пилотом аргентинца Франко Колапинто](#), который со следующего гран-при заменит Джека Дуэна.

21-летний Колапинто дебютировал в Ф-1 еще в прошлом сезоне, когда удачно отъездил вторую часть чемпионата за Уильямс.

Напомним информацию, которая появилась еще в прошлом сезоне. Франко является сыном Андреа Трофимчука, у которой есть украинские корни - ее предки переехали в Аргентину в 1938 году с Волыни.

Отцом пилота является итальянец, у Колапинто есть гражданство Италии и Аргентины.

Об этом написала ассоциация украинцев Росарио (крупный аргентинский город), а Колапинто подтвердил это в соцсетях.

Отметим, что гонщик публично больше об Украине не высказывался (или нам не удалось найти), но в соцсети X был пост с подтверждением украинских корней.

Aguante ucrania y boca 🇺🇦 <https://t.co/jQhlkmOkLv>

— Franco Colapinto (@FranColapinto) [September 7, 2024](#)